1. Задано два вектори компонентами у декартовій ортогональній системі
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. Знайти довжину векторного добутка 
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2. Задано вектор 
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 та тензор 
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Обчислити 
[image: image7.wmf]2

^

T

a

×

r

, де 
[image: image8.wmf]x

x

x

2

r

r

r

×

=

.

3.  Задано тензор 
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. Обчислити 
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4. Задано вектори 
[image: image12.wmf][

]

ú

ú

ú

û

ù

ê

ê

ê

ë

é

=

2

0

1

e

e

e

a

3

2

1

r

r

r

r

 та 
[image: image13.wmf][

]

ú

ú

ú

û

ù

ê

ê

ê

ë

é

=

0

1

2

e

e

e

b

3

2

1

r

r

r

r

, і тензор 
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. Обчислити 
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5. Задано вектор 
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. Відомо, що матриця метричного тензора 
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. Знайти 
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6. Обчислити згортку тензорів 
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7. Задано вектор швидкості 
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Тут 
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– просторові координати матеріальної точки. Знайти вектор прискорення 
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8. Задано тензор Гріна 
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і вектор 
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. Знайти видовження вздовж напряму 
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9. Задано тензор істинних напружень Коші
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і орт нормалі 
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10. Теорема Остроградського-Гауса формулюється так:

1) Потік вектора через поверхню дорівнює інтегралу по об’єму від ротора вектора;

2) Потік ротора вектора через поверхню дорівнює інтегралу по об’єму від дівергенції вектора;

3) Потік вектора через поверхню дорівнює інтегралу по об’єму від дівергенції вектора.
11. Теорема Нансона - це
1) 
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